



GRAD SPLIT
Ovl.pročelnik Upravnog odjela za
komunalno gospodarstvo i redarstvo
Gosp. Damir Babić
Obala kneza Branimira 17
21 000 Split

PREDMET: IZVJEŠĆE O PREGLEDU PROMETNICA

Temeljem zahtjeva roditelja učenika koji stanuju na području Žrnovnice za organiziranim prijevozom školske djece do OŠ „Žrnovnica“, dana 26.09.2017.god. izvršili smo pregled stanja prometnice na navedenoj dionici te ustanovili slijedeće:

- naselja Dvori i Gračići

1. ne postoje niti minimalni uvjeti za prometovanje autobusa, odnosno prijevoz je moguće ostvariti samo kombi vozilom i to ulicom Put Sv. Mihovila i ulicom kralja Petra Krešimira IV.
2. zbog brojnosti djece (48 učenika) i kapaciteta kombi vozila (18 mjesta) prijevoz nije moguće obaviti jednom vožnjom (potrebna su minimalno 3 vozila) ,
3. većim dijelom trasa prometnice je uska, zavojita, neoznačena, neosvijetljena i na više dionica ne postoji mogućnost mimoilaženja s vozilima iz suprotnog smjera,
4. na nekoliko mjesta slaba je preglednost trase.

Također nadležne komunalne službe grada Splita za normalno odvijanje prijevoza školske djece moraju osigurati adekvatne sigurnosne uvjete (obilježiti i označiti sva stajališta za ukrcaj/iskrcaj djece).





- naselje Privor

Također, dana 26.09.2017. god. obavili smo pregled stanja prometnice od ulice Hrvatskih velikana u Žrnovnici do naselja Privor. Navedena trasa je gotovo cijelim dijelom uska, zavojita i neoznačena te ne postoje niti minimalni uvjeti za prometovanje autobusa. Većim dijelom trase ne postoji mogućnost mimoilaženja s vozilima iz suprotnog smjera, te je na više mjesta slaba preglednost. Na samom kraju naselja Privor na križanju ulica don Rafaela Radice, put Marina i Svetog Ante (predviđeno mjesto za okretište) nije moguće obaviti okretanje kombi vozila u jednom manevru, te ne udovoljava standardima sigurnog prijevoza djece. U zahtjevu se ne spominje broj djece tako da u slučaju većeg broja učenika od kapaciteta kombi vozila (18 mjesta) prijevoz treba obaviti u više vožnji.







Slijedom gore navedenoga, a sve u cilju povećanja sigurnosti djece, prethodno se moraju osigurati svi uvjeti (odrediti i označiti stajališta i okretište, postaviti prometne znakove upozorenja i obavijesti, umetnuti ogledala, na određenim mjestima postaviti zaštitne odbojne ograde, na strmim mjestima prije zavoja postaviti grubi asfaltni zastor radi sprečavanja proklizavanja vozila kod kišnog vremena i sve ostalo potrebno) za normalno i sigurno prometovanje kroz navedena područja, sukladno Zakonu o prijevozu u cestovnom prometu. Sve dok se ne osiguraju gore navedeni sigurnosti uvjeti prijevoz školske djece nije moguće ostvariti.

Predlažemo zajednički izlazak na teren s nadležnim službama grada Splita za pregled gore navedenih prometnica, a sve u cilju osiguravanja potrebnih sigurnosnih uvjeta za normalno odvijanje prijevoza školske djece.

Voditelj prometne službe

Boris Bočina, ing.

Na znanje:

Rukovoditelju prometnog sektora

Voditelj kontrole unutarnje sigurnosti prometa:

Denis Bezić, dipl. ing.

Bezić

PROMET d.o.o.
SPLIT - Hercegovačka 20